



因为一部电影《非诚勿扰II》,《见与不见》这首诗一下家喻户晓。聪明的网友将《见与不见》改编成若干版本,大家或是抒发情感,或是释放压力。幽默、才智,在一首首改编版《见与不见》中体现得淋漓尽致。眼下,竞彩慢慢进入到夏季,五大联赛已经结束,NBA接近尾声,夏季联赛渐渐成为竞彩的主打产品。借此之际,快报竞彩版奉上一首改编版《中与不中》,与彩民分享竞彩带来的乐趣。

本组撰文 快报记者 付智勇  
制图 李荣荣

# 《中与不中》 告诉你一个真实的竞彩

## 你看或者不看 比赛就在那里,不悲不喜

上周日凌晨,欧冠决赛——巴萨VS曼联;周一凌晨,意大利杯——国米VS巴勒莫。两场比赛也是欧洲大联赛的一个收尾赛事,特别是欧冠决赛,吸引了全世界数亿球迷的目光。

上周日凌晨,欧冠决赛还没开打,微博上的曼联球迷和巴萨球迷就开始打起了口水仗。这场比赛也被誉为近五年欧冠最精彩的决赛。不过这样的情景仅仅限于豪门间的PK。对于竞彩彩民来

说,看比赛的过程更多是关注比赛的比分,比如进球数、胜负的关系,以及最终的比分。

其实竞彩开售的比赛有时一天多达近百场,这么多比赛并非每一场都能看到电视直播。很多彩民在投注完之后,都是通过比分网的比分直播了解自己投注的比赛。一位老彩民说:“对于比赛的过程,我并不关注,我关注的就是和我投注相关的那些内容。比如我买的

一方赢了球,我就会很开心。至于比赛本身,我不关注。彩民和球迷最大的区别在于,彩民只关心自己投注的赛事,而球迷只关注自己喜欢的球队。我惟独关心的就是比赛能否给我带来收益,我是否猜中了结果。至于比赛本身,踢得是否精彩,战术运用是否得当,这些我都不关心,也不会左右我的心情。我的心情只为结果左右,只为竞彩奖金左右。”

## 你猜或者不猜 夏季联赛就在那里,不来不去

时离开,更多的彩民则选择留守。其实,夏季联赛,无论你猜或者不猜,都是竞彩的一部分,不会因为彩民是否参与而有所变化。

大家看了多年的意甲、德甲、英超和西甲,一旦这些比赛结束了,大家都会习惯性认为,竞彩到了没球可猜的季节。其实这是一个误区,竞彩在国外已经发展了几十年,而且这个产业也在越做越成熟。因此,竞彩为彩民准备了全年的赛事资源,夏季联赛就包括了亚洲联

赛、北欧联赛以及美洲联赛。这些联赛之所以选择在夏天进行,除了要和五大联赛进行赛期上的互补之外,还和这些地方的地理特点有关。比如北欧地区,冬季较长,适合开展室外运动的季节主要就在一年的三月到十月,因此北欧联赛都是横跨整个夏天。而阿甲和巴甲,由于地处南半球,所以我们的夏天正值南半球的冬天。

夏季联赛最大的优势就是默契球少,关注度低,因此比赛更为纯洁。

## 你中或者不中 奖金就在那里,不增不减

这几天,体彩大乐透正在进行亿元派奖,每期一等奖还将加奖400万。大乐透也因为奖金高,活动力度大而引起了一波购彩热潮。不过大乐透和竞彩比,在中奖概率上就不具备优势了。竞彩作为一种技术型彩票玩法,其中奖概率之高可谓彩票各类玩法中的冠军。

熟悉竞彩玩法的彩民都知道,竞彩单关采用的是浮动奖金,而过关玩法则是采用的固定奖金。从目前竞彩的销售数据来看,过关玩法占到了竞彩销量的九成,这也说明固定奖金的诱惑力要远远高于浮动奖金。

其实很多竞彩彩民在玩竞彩的时候,仍在追求着以小博大的收益,很多人都会为了追求高奖

金选择过五关、六关。但是真正能将数字变为奖金的彩民可谓少之又少。正所谓,奖金就在那里,拿不拿到就看你的水平了。

与其买十次高关一次不中,还不如选择低关倍投来得更有意义。低关玩法是在中奖概率上就比高关有优势,这也是一种健康的投注理念,中奖的同时,还能收获一份好心情。

## 你冷或者不冷 兴趣就在那里,不舍不弃

猜比赛,就难免会有冷门,一旦冷门发生,彩民往往会因此中不到奖。冷门大都发生在豪门身上,这些球队因为名气大、实力强,所以大多数彩民都喜欢热追。但是热到一定程度,就会物极必反。有时候别说豪门输球,即便是一个平局也会

让大部分彩民大跌眼镜。

夏季联赛比起五大联赛可谓冷了不少,由于比赛缺乏足够的热度,很多球迷都感觉陌生。因此夏天留守在竞彩店的彩民比起五大联赛期间少了不少。但是竞彩店里有着一群铁杆儿彩民,他们不管春夏秋冬,不管大

联赛还是小联赛,只要竞彩店开门,他们都会在里面研究比赛、然后出单。他们玩竞彩,有时候不仅仅为了单纯的中奖,更因为他们对竞彩有着浓厚的兴趣。因此当别人因为夏季联赛而选择休息的时候,他们因为这份执着和爱,选择和竞彩不离不弃。

今天竞彩

有2场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

周二301 NBA 小牛 VS 热火  
周二001 国际赛  
葡萄牙U21 VS 德国U21这场比赛  
买完竞彩看得更带劲6月1日 09:00  
NBA总决赛 小牛VS热火

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

»昨日复盘

阿甲出冷  
爆出最高固定奖

5月29日,竞彩有49场比赛开售,这些比赛共打出26个主胜、8个平局和15个客胜。这些比赛中,最引人关注的无疑是巴勒莫对国际米兰的意大利杯决赛,最终国际米兰3比1战胜对手勇夺意大利杯冠军,这也意味着鸟巢超级杯将上演米兰德比!

当日胜负最高固定奖为4.45,出自阿甲大学生队同独立队的比赛。这场比赛,独立队爆出冷门客场2比0完胜对手。日职联赛大阪樱花主场0比1输给大官松鼠的比赛打出了4.15的固定奖金,这场比赛结果偏冷。这与大阪樱花上周刚刚打了一场亚冠淘汰赛,体能受损有不大的关系。  
竞彩

»任晓静投注建议

周二001 葡萄牙U21VS德国U21

胜负推荐:平 复选:平胜  
进球数:3或4

分析:两队在U21欧洲国家杯外围赛上的表现均不尽人意,双双没能晋级。就两队战绩来说,都有主强客弱的特点。本场指数方面平局有所下降,不妨首推平。

体彩7位数  
500万大奖喜降盐城

5月29日晚,体彩7位数11081期开奖为我省盐城彩民送出1注500万元大奖,这已是本年度我省体彩中出的第78个百万以上大奖。

11081期7位数玩法开出的中奖号码是“8103289”,开奖公告显示,当期中出500万元特等奖1注,被盐城09794站点的幸运彩民斩获。第二天一早,当记者前往站点时,洋溢着喜庆色彩的大红中奖横幅早已高高挂起,站点内也是人气极旺,附近的居民听说这里出了大奖,纷纷前来道贺,很多人也顺便买上几注彩票图个好兆头。据站点销售员介绍,近来我省彩民屡中体彩超值大奖,所以近期买彩票的人一直都挺多,难以判断中奖者的身份。不过大家也不必心急,只要这位幸运儿现身领奖,就可以了解到他的中奖经历了。

近期,“体彩双子星”玩法大乐透和7位数交相辉映,轮番出场为彩民放送超值大奖。由于这两大玩法一周7天中交替开奖,所以我省彩民每天都有冲击百万大奖的机会。今晚又将是7位数玩法新一期开奖,目前该玩法奖池依然高达1083万元,可以同步送出2注500万元大奖。作为我省彩市的“百万富翁生产线”,7位数一向是造奖大户,在本年度我省体彩中出的78个百万大奖中,有32个都是由7位数玩法送出,期待今晚我省彩民能再有斩获。

朱莱